

始终坚持两手抓

一手抓防控疫情

打了一场出色的超大城市抗击疫情的
人民战争、总体战、阻击战

第一时间建立坚强有力、高效运转的决策指挥体系

- ◆ 率先派出援鄂医疗队，先后有 9 批 1649 名医务人员逆行出征、奔赴武汉。
- ◆ 不断织密织牢覆盖全市 1.3 万个住宅小区、2.5 万个村组的疫情防控网。
- ◆ 发热门诊、“哨点”诊室和核酸检测机构分别增加到 112 家、224 家和 134 家
- ◆ “随申码”持续迭代升级、使用 20.8 亿次。
- ◆ 疫情发生以来，上海口岸进境航班 4.7 万架次、进境人员 190 万人次，分别占全国空港口岸的 33.6% 和 27.9%。强化人、物同防，注重科学精准防控，严格落实全流程闭环式管理，牢牢守住了国门。
- ◆ 制定实施公共卫生“20 条”，开工建设市疾控中心新建工程，进一步提升超大城市抵御重大疫情风险的能力。



六 稳 六 保

一手抓经济社会发展

“六稳”“六保”工作取得积极成效

- ◆ 出台实施抗疫惠企“28 条”、稳就业促发展等一系列政策举措，新增减税降费超过 2300 亿元，新增就业岗位 57 万个。
- ◆ 重大工程完成投资 1708 亿元、增长 16.8%，建成 10 号线二期、15 号线、18 号线部分区段共 67 公里轨道交通线。
- ◆ 举办“五五购物节”“六六夜生活节”等重大促消费活动，南京路步行街东拓段正式开放。
- ◆ 外贸进出口总额达到 3.5 万亿元、增长 2.3%，实际利用外资达到 202.3 亿美元、增长 6.2%。
- ◆ 实施在线新经济“23 条”，加快在线教育、在线新文旅等发展，在全国率先建成 5G 和固定宽带“双千兆”城市，荣获我国第一个世界智慧城市大奖。



“六稳” “六保” 在线新经济“23 条”
抗疫惠企“28 条”